MaBnuatika A’ f'uuvaciou Mépog A" - Kebdhato 3 §A.3.3.

AGKNOELG TtPOG AUon

3.1. Aivovtal ta Ynoia 4, 1, 5, 6, 9, 2, 7. ApoU TonoBetroste Ta Pndia oe avfouoa oelpd, va TomobeTnOoETE
UTlOSLOOTOAN, WoTe va PokUEL aplBuog o onoiog Ba Pploketal petafd Twv:
A. 1xatl0
B. 100 kot 1.000
. 1.000 kat 10.000

3.2. Na ouvumAnpwoete t0 Yndio mou Aeimet otov apOud 12,007 av yvwpilete OtL, OtV O aPLOPOG
oTpoyyulormoleital oto mAnoléotepo S€kato, yivetal ioog pe 12,6.

3.3. Aveivaix=3,4,y=2,7 kaLz = 6,3, va. UTtoAoyioete Ta aBpoiopata:

A. x+y
B. y+z
. z+x
A, x+y+z

3.4. Avx=19,2-13,8«kaLy=93,5-87,3, va KAVETE TIG TIPAEELG:
A. y-(y-x)+4
B. x+y-(y+2)
. x-(y-5)

3.5. Na KAVeTe TIC MPAteLC:
A. 12,34+6,09-12,98 +1,56
B. 0,304 +2,06-1,99 +1,002

3.6. Na KAveTe TIC MPAteLC:
A. (12,5:10)- (846 : 1.000) + (313 : 100)
B. (0,03:0,1)+(0,6:0,001)-(0,7:0,01)

3.7. No UTOAOYIOETE TIG TLUESG TWV TTOPOOTACEWV:
A. 20-x2+(20~x)2,()tavx:0,1
B. y>+2-y—0,3,6tavy=0,4

3.8. Avx-y=3kaiLz=w =1,5, va urmtoAoyloete TNV T TNG MAPACTAONG:
K=13-x—(3?+2?)-y+(1,4:0,14)-w+(x-y)* -z +(2* -3} 2

3.9. Ta % ToUu Altpou yahaktog kootilouv 0,8 eupw. Na umtoAoyloete OGO KOOTL{oUV:

A. TO 1

5
B. Tto1Aitpo
r. ta3A\itpa

3.10. No UTTOAOYIOETE TNV TLUNA TWV MOPOAOTACEWV:
A. (3,4-2,1)°-19-0,01+0,05

B. (62 +3-4—5-9—1,8:0,9)2014 +(43 +2-18—0,5:o,01)4
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3.11. Muwa pikpr) olkoyevelakn yalaktoBlopnyovia Stabétel 950 KIAAQ yaAa kal OEAEL va TO CUCKEUAOEL OE UTTOUKAALLL
xwpntkotntog 2 Aitpwv to Kabéva. MNooa doyeia Oa xpelaotel;

3.12. H nepipeTpog evog TeTpaywvou eival 52,4 dm.Na urtoAoyiloete tnv MAEUpPA TOU.

3.13. Na unoAoyioete to epufadov opBoywviou mou €xel unkog 1,3 m kat mAdtog 4,7 m.
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